

建设管理与房地产发展学术研讨会举行

2013-11-26 09:07:00

来源: 西安交大新闻网 2013-11-18

10月19-20日,由中华建设管理研究会与西安交通大学联合主办,西安交通大学公共政策与管理学院与西安交通大学房地产研究所承办的“第十八届建设管理与房地产发展国际学术研讨会(CRIOCM 2013)”在西安南洋大酒店举行。

来自美国辛辛那提大学、澳大利亚墨尔本皇家理工大学、英国牛津布鲁克斯大学等五十余所高等院校的建设管理与房地产研究领域精英,及科技部、中商联商业研究院、陕西省房地产行业协会、经发地产、渤海证券等政府研究员、领导和业界翘楚共120余位代表出席研讨会,共同探讨研究城镇化背景下建设管理创新及房地产可持续发展的问题。

中国房地产估价师与经纪人学会副会长、世界华人不动产学会会长、中华建设管理研究会前会长冯长春教授,陕西省房地产业协会会长高晓琳,西安交通大学校长助理张汉荣研究员,西安交通大学公共政策与管理学院执行院长朱正威教授等嘉宾出席了大会开幕式。会议期间,陕西省人大常委会李晓东副主任、陕西省国有资产管理委员会刘阳主任分别看望了参加会议的国际专家并就相关主题进行座谈。本次大会由CRIOCM 2013年会执行主席、西安交通大学公共政策与管理学院教授、房地产研究所所长杨东朗教授主持。

西安交通大学校长助理张汉荣研究员代表学校欢迎各位与会代表的到来,他介绍了西安交大的历史、学科建设、人才培养及社会服务等,介绍学校在建设管理、房地产、土地管理等领域的研究情况,希望通过这次会议促进相关学科国际合作与交流,提高学科的国际影响力。

名家汇聚 深入探讨建设管理与房地产可持续发展

本次大会的会议主题为“建设管理创新与房地产可持续发展”,来自世界各地的建设管理学者,围绕城镇化与可持续建设、城市建设、交通规划与土地利用、住房政策与房地产发展、物流、采购与供应链管理、建筑废弃物资源再生利用、工程管理与房地产专业教育及其他与建设管理和房地产发展等相关议题进行了相关研究与探索。

在主题报告环节,陕西省信息中心主任李振平研究员对当前宏观经济形势进行了分析,结合陕西省本土的实际情况,以详实的数据和最前沿的研究成果对陕西省城镇化的路径以及经济发展的前景进行了深入剖析,认为陕西省在城镇化道路上具有巨大的发展空间与潜力,建设管理的慎重规划将是日后陕西省发展的关键点。

清华大学建设管理系主任方东平教授在阐述可持续城镇化与工程管理的关系时,指出当前全球气候环境的变化是可持续城镇化过程中必须注意并把握到的必要背景,工程管理需要以环保和生态友好为前提。

而在建设管理的创新方面,美国辛辛那提大学地理系主任刘红星教授所讲述的遥感技术在城镇化和建设管理中的应用可谓是建设管理研究注入了一剂新鲜血液,各位学者精神都为之一振,相信新技术的应用将给未来的建设管理研究带来更大突破。

此外,中华建设管理研究会创会会长、香港理工大学教授、重庆大学特聘教授建设管理与房地产学院副院长申立银作了题为《可持续城镇化的经验挖掘》的报告,以其丰硕的研究成果阐明了可持续城镇化并不是一个空想的概念,而是有迹可循的。

在主题报告环节的最后,本次会议论文集的委托出版公司德国Springer出版社北京代表处编辑柴宁向大家介绍了本次会议论文集的出版情况及建设管理和房地产领域论文和专著的出版趋势,从出版专业角度为各位学者提供了研究成果发表的有益建议。

在论文分组研讨环节，秉承务实与创新的理念和传统，为与会嘉宾和成员探讨可持续建设管理和房地产发展领域的相关课题，提供了一个沟通与交流的高水平平台。本次大会收到论文69篇，会上发表论文的学者来自近10个国家和地区50余所大学。大家围绕可持续建设与土地利用、住房政策与房地产发展、项目管理、知识管理与工程管理信息化技术、绿色建筑等课题进行了充分交流和探讨，7场分组研讨现场气氛十分热烈。

圆桌论坛环节中，科技部的宋卫国研究员，陕西师范大学的陈瑛教授、华南师范大学的吴智刚教授、中商联商业研究院专家委员会的王建红副主任、新加坡盛邦国际咨询公司的孙海峰总经理、西安经发地产的王珏总经理、渤海证卷投资顾问王中华，龙记地产集团陕西聚安实业有限公司的杨春平总经理、紫薇地产的胡萌总经理就“新丝绸之路经济带城镇化与房地产可持续发展”的主题进行了热烈讨论，大家各抒己见，交流非常充分，争辩相当激烈。

在闭幕式上，中华建设管理研究会副秘书长、浙江大学吴宇哲教授对本次大会的情况进行了总结。

本届大会的最佳论文奖由南澳大利亚大学的左剑博士与其他四位作者联合发表的《Sustainability reporting in construction contractors: a case study》夺得。此外还评出了3个二等奖及5个三等奖。最后，西安交通大学与下届会议主办单位重庆大学进行了会旗交接仪式，并由重庆大学的毛超老师对下届会议准备情况进行了介绍。最后，CRIOCM 2013年会执行主席杨东朗教授宣布第十八届建设管理与房地产发展国际学术研讨会圆满结束。

（原标题：第十八届建设管理与房地产发展国际学术研讨会在西安交大举行）

责任编辑：钟永新

文档附件：

隐藏评论

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符（每个汉字相当于两个字符）

1056